
ISWSC Mail Bid Sale #57
Closing June 30, 2014

Mail bid sale #57 is here with many interesting lots.  Don't miss the USA errors (lots 1 & 2), United 
Nations Flag Series (9-12) and many early and recent Canada (46-69).  The Featured lot is #81A, The 
French Collection, a nearly complete 1849-1986 collection in a Scott Specialzed album (no Back of the 
Book), at an extraordinary price!  There are many Germany semi-postals and Berlin, Korea, the Marshall 
Islands Legendary Jet Fighters sheet.  We have several large packets (Poland, Romania, Russia), early 
Thailand (Siam), Vatican postcards and a cigar box lot (281).  Don't miss lot 239 for a New Zealand rarity.
Finally, there's a huge Bargain Bin of 36 lots at astounding savings.  There is something for everyone in 
this sale!           ~Mike Crump

Lot # Description Minimum Bid
1 USA.  #1470, MNH.  Rare double impression ERROR.  CV $30.00 $5.00
2 USA.  #2487, MNH, blk of 4, ERROR, color shift misprint. $10.00
3 USA.  #2840, MNH.  Norman Rockwell  S/S’s (2).  One in self service pack, one

in “stamp folio” with one single 29 cents stamp and S/S of (4) -50 cents stamps 
plus mounts.  Packets are USPS sealed.  CV $9.00 $7.00

4 USA.  Waves of Color recent issue.  #4718 Blk of 4 ($2 denom) on backing, MNH.
Face value $8.00.  ’14 CV $15.00 $9.00

5 USA.  Waves of Color recent issue.  #4720 Blk of 4 ($10 denom) on backing, MNH.
Face value $40.00.  ’14 CV $70.00 $42.00

6 USA.  HBO.  Approx 2400 U Commems on close cut paper.  3 cents era to 
present.  Accept the challenge!  $6.00

7 USA.  Holy Moley!  A hoard of 3000 to 4000 Bureau and Local mixed precancels.
For the serious precancel collector.  Duplication?  There has to be some. $20.00

8 USA.  Used lot of 470 Airmail stamps, U, mostly off-paper, #C23 to present.
Est. Value $95.00 $10.00

9 UN.  (New York).  Flag Series.  These are the initial 1980 issues, 16 diff flags, 
#325-340, complete, but in full sheets of 16 stamps (4 per country, 64 total 
stamps) MNH.  ’14 CV $16.00 $4.00

10 UN.  (New York).  Flag Series.  These are the 1982 issues of the series, 16 diff
flags, #374-389, complete, but in full sheets of 16 stamps (4 per country, 64
total stamps)  MNH.  Note---looks like one drop of water somehow caused minimal
adhesion between 2 sheets and minor damage involving 2 stamps).  ’14 CV
$16.00 $4.00

11 UN.  (New York).  Flag type of 1980, 8 stamps, MNH, #719-726, in 1998
Souvenir folder by UN Postal Administration.  CV $6.40 $1.50

12 UN.  (New York).  Flag Series of 1980.  These are the 2007 issues, #921-924, 
MNH, complete but in 2 sheets of 16 stamps, 8 per country, 32 total stamps.
’14 CV $32.00 $8.00

13 UN.  (Geneva).  Beautiful better values with Scott# list.  Used (CTO), mostly 
FD cancels.  #14**; 144a, (blk of 4); 166a, pair; 172, S/S; 190, S/S of 2; 191;
198a (blk of 4); 201; 208 (corner crease, not in CV); 219a (blk of 4); 221a, pair;
239a (blk of 4); 243a, strip of 4; 254a (blk of 4); 313, 362, 363, 407, 408, 409, 410, 
412a (hor. pair); 415, 416; 421a (blk of 4).  (Note: Blocks of 4 are intact but have
been folded.  They are now unfolded and flat)).  ’12 CV $89.00  What a deal! $9.00



Lot # Description Minimum Bid
14 UN.  (Vienna).  Colorful, all better values.  Used (CTO), mostly FD cancels.  #61a,

(blk of 4); 80-81 (2 pair in blk of 4); 87, 89; 132a (blk of 4); 146a (blk of 4); 173a
(blk of 4); 179, 275, pair; 276, pair; 322, 323, 325, 349.  (Note: Blocks of 4 are
intact but have been folded.  Now unfolded and flat).  Scott # list included.
’12 CV $51.50.  Very desirable price! $5.00

15 Andorra (French Admin.).   #23-26, MH, F/VF; P1, J1, J9, J16, MH.  CV $13.40 $5.00
16 Angola.  #15, U, MC, F/VF.  CV $14.00 $3.50
17 Antigua.  #20, U, pen cancel, perfs penetrate frame on RS; 85, U, LC, F/VF.

CV $21.50 $5.00
18 Australia.  #1799, sheet of 25, Faces of Australia, MNH.  CV $24.00 $12.00
19 Australia.  #1812a, strip of 5 (1813-1817), MNH.  CV $4.75 $2.00
20 Australia.  #1830-1834, set of 5 + labels, MNH.  CV $4.75 $2.00
21 Australia.  #1914, MNH, S/S of 6 with translucent foil.  Wow!  CV $5.75 $3.00
22 Australian Antarctic Territory.  #L1-L5, MH, complete set.  ’14 CV $9.75 $3.00
23 Austria.  Higher values, Used.  #64, MC, F/VF; 81, MC, F/VF; 103, MC, VF; 287,

LC, F/VF; 323, MC, VF; 387, 477, 480, and 497.  (Note: 286, LC, spot, not counted 
in CV).  ’12 CV $54.60 $14.00

24 Austria.  Early Issues (1908-1918).  Used.  #110A, 111A, 112, 113, 116A and 
onwards through 159.  29 total stamps.  CV $13.90 $2.50

25 Austria.  #385-387, MH, set of 3.  CV $3.20 $1.00
26 Austria.  1945 Coat of Arms Issue (for use in Vienna, Lower Austria, Burgenland).

#432-440, 441-452, plus blocks of 4 of 451-454, MNH.  37 diff stamps total.
CV $8.95 $3.00

27 Austria.  1945-1948 Scenic Issues.  #455-477, 478//512, Mint and Used, 40 diff
Stamps.  CV $19.65 $5.00

28 Austria.  Costumes Issue (1948-1959).  #520//556, 47 diff stamps, M & U.
CV $64.10 $20.00

29 Austria.  1957-1970 Buildings Series, #618A//702, 28 diff stamps, mostly MH.
CV $26.45 $6.00

30 Austria.  Packet.  1973-1983 Buildings Issue.  More U than M.  #958-964, 
965-967, 969-972, 974-976, 1104-1106, 1107-1109, plus blocks of 4 of 
966, 969, 972.  CV $41.50 $10.00

31 Austria.  MNH Group: #2039, 2197, 2200 (small paper adhesion gum side),
2248.  CV $6.85 $2.00

32 Austria.  Postage Dues Packet “A”.  #J36//J120, 41 different stamps to fill a
lot of spaces.  More MH than U.  CV $16.20 $4.00

33 Austria.  Postage Dues Packet “B”.  #J132//J256, 48 diff stamps.  Boy, I’m 
tempted by this one.  Looks like mostly used.  CV $19.00 $5.00

34 Barbados.  #160, U, F/VF.  ’10 CV $24.00 $6.00
35 Barbuda.  #238-243, MNH, set of 6.  Birds.  Beautiful set.  CV $9.80 $4.00
36 Belgium.  #6, U, (WMK 96a), Moderate to Heavy Cancel; 114, MH, F/VF;

400, U, MC.  CV $14.00 $4.00
37 Belgium.  #12, U, HC (oval, bars & “4”).  CV $150.00 $50.00
38 Belgium.  Les Schtroumpfs, De Smurfen, Smurfs!  Unusual Issue, #2319 a-e.,

sheet of 5, MNH.  CV $7.50 $2.00
39 Belgium.  1984 Olympics, #1166, S/S of 2, plus B1029-B1030, MNH.  Top 

quality!  CV $4.40 $1.50
40 Belgium.  Semi-Postals.  Higher Values.  #B147, U, MC; B151, MH, F/VF;

B180-B187, MH, cpl set of 8; B196, MH, VF; B240, MH, HR; B277, MH, HR, VF;
B278, MH, VF; B458, MH, HR, F/VF.  ’12 CV $50.80 $15.00



Lot # Description Minimum Bid
41 British Antarctic Territory.  #16-19, MH, Churchill Issue.  ’10 CV $49.35 $15.00
42 British Antarctic Territory.  #62-63, 68-70, MNH; 117-120, MH.  ’11 CV $12.00 $3.50
43 Cambodia.  Packet “A”.  CTO.  #1011-1016, 1030-1035, 1064-1069, 1077-1079

(set of 3), 1107-1112.  CV $6.75 $3.00
44 Cambodia.  Packet “B”.  CTO.  #1118-1123, 1126-1131, 1152-1157, 1175-1180,

1183-1185 (set of 3).  CV $7.75 $3.00
45 Cameroun.  #C26, U, LC; C286, U (CTO), LC; C291, U, LC; C292, U, LC.  ’12 CV

$11.45 $2.50
46 Canada (Newfoundland).  #48, U; 56, M, HH, (paper adhesion, off-center);

135, U, LC; 169, U, HC; 230-232, MLH, set of 3.  CV $30.50 $8.50
47 Canada (Newfoundland).  #48, U, cork cancel, Avg/Good Centering; 135, U,

LC, F/VF.  “12 CV $11.75 $3.00
48 Canada.  #34, U, M/H cancel, F/VF.  CV $10.00 $3.00
49 Canada.  Early Issues:  #34, M, NG, G; 36, U, LC, Avg; 37c, U, G; 39, U, LC, F/VF;

44a U, M/H cancel, G.  ’12 CV $48.50 $12.00
50 Canada.  #36, M, NG, perfs penetrate design LS.  ’12 CV $75.00 $20.00
51 Canada.  #46, U, MC, F/VF.  ’12 CV $100.00.  Good appearance! $25.00
52 Canada.  Queen Victoria Jubilee Issue.  #51, U, LC, F/VF; 52, U, LC,

F/VF.  ’12 CV $23.00 $6.00
53 Canada.  Queen Victoria Jubilee Issue.  #51, MH, F; 52, M, HH, some orig. 

gum, VF; 53, M, HH, F/VF.  ’12 CV $65.00 $20.00
54 Canada.  #52, MNH, F.  ’12 CV $62.50 $24.00
55 Canada.  #61, Queen Victoria Jubilee $1.00 Issue.  Heavy Cancel “Montreal”

and horizontal bars, F.  ’12 CV $700.00 $200.00
56 Canada.  #66, MNH, F.  ’12 CV $13.00 $3.50
57 Canada.  #66, MH, F; 68, U, LC, F; 70, U, M/H cancel, F/VF.  ’12 CV $24.25 $7.00
58 Canada.  Used Group.  #79, MC, F/VF (pulled perf); 85, LC, Avg; 88, HC, F;

91, MC, F; 92, LC, F/VF; 93, MC, F/VF.  CV $33.75 $8.50
59 Canada.  #85, MH, F/VF.  CV $45.00 $18.00
60 Canada.  #89, M, HH, F/VF.  CV $35.00 $11.00
61 Canada.  #94, U, Heavy “R” cancel (?), F.  CV $50.00 $13.00
62 Canada.  #97, U, MC, F/VF; C1, U, “Vancouver” cancel (M/H), Avg. centering;

C6, U, MC, F/VF.  CV $9.90 $3.00
63 Canada.  #98, MNH, F/VF (some print adhesion gum side).  ’12 CV $82.50 $25.00
64 Canada.  #174, U, MC, F/VF; 176, U, MC, F/VF.  CV $20.50 $8.00
65 Canada.  Coil Stamps.  #300, MH; 331-333, MNH.  ‘14 CV $24.00 $5.00
66 Canada.  #1442a.  Scott values as “pair, 1441-1442”.  Here is the complete 

sheet of 10 pairs (20 stamps), MNH.  Canada in Space with holographic  image.
Outstanding!  CV $21.00 $7.00

67 Canada.  Collectors Packets by Canada Post, sealed.  Two packets, July-September
and October-December 2003.  All MNH: #1992, 1993, 1994-1997 (set of 4), 1998,
also 1977 (U of Montreal issue of 9/4/03); Canadian Astronauts, 1999 a-h, pane of 8;
2001, 2002 a-f, pane of 6; 2003 S/S, 2004, 2005, 2006.  Wonderful pristine stamps.
’14 CV $35.05 $10.00

68 Canada.  Postage Dues, MNH: #28A, 31A, 32, 34A, 38, 40.  CV $2.75 NMB
69 Canada.  Packet of 300 large Used stamps, off-paper, tend to recent.  Here’s

a deal! $5.00
70 Chad.  #210, S/S, CTO, Zeppelin.  CV $3.00 NMB
71 Free Parking
72 China.  Foochow Treaty Port, Local Post.  #1, Unused, NG, VF.  CV $10.00 $4.00



Lot # Description Minimum Bid
73 Cuba.  Full sheet of 25 stamps, MNH, #647, Post Office Fresh.  CV $31.25  $6.00
74 Czech Republic.  Recent, MNH.  #3094, 3333, 3338 pair, 3364 pair, 3365 pair,

3366 pair, 3368 pair.  CV $26.40 $9.00
75 Dalmatia.  #6.  Surcharge diff style from Type “b”.  Questionable “Used” (Used

more valued than Unused).  Note Scott: “Surcharges similar to these but differing
in style or arrangement of type were used in Austria under Italian occupation.”
Interesting stamp in any case.  CV $21.00 $5.00

76 Danzig.  Sales Sheet (from another club), 36 mostly U stamps.  #22, 34, 38*, 
46, 52 (x2), 55*, 72, 73, 75, 88, 89, 93, 96, 106, 109, 110, 111, 123, 194, 195,
222*, 223*, 224 (x2), 238-240 (x2), C22, C24, C25, C28.  CV $57.05 $11.00

77 Denmark.  #7, U, good margins, VF; 29a, U, F/VF; 30b, U, M to H cancel; 40,
space filler (not in CV); 46, U, HC, pulled corner (not in CV); 107, U, F/VF; 
395, 398, U; 444D, MLH; 502, MNH, F/VF; 760-763, U, cpl set.  CV $52.85 $10.00

78 Finland.  #66, MH, F/VF.  CV $27.50 $7.00
79 Finland.  #98, MH, F/VF; 176, MH, F/VF; 218, U, LC; 318, MNH, F/VF; 322,

MNH, VF; 423, MNH, VF; 516 (x2, MNH), 587, MNH, F/VF; 597, MNH, F/VF.
CV $66.50 $15.00

80 Fiume.  #83, U, MC, F/VF.  CV $5.00 $2.00
81 Fiume.  Postage Due, #J8, MH, F.  CV $24.00 $4.00
81A Featured Lot.  The French Collection.  France, 1849-1986, nearly complete in a

Scott Specialized 2-post ablum (no B-O-B).  By my count, 1,988 stamps/items.  
As to be expected, early issues are Used, mixed condition, with many usual faults,
but many sound beauties too; almost all stamps in mounts.  Owner provides list for 
individual stamps, up to #225, values, faults,( if any).  Later stamps after #225
are all sound, mixed M & U (50/50), most in mounts also.  The album is useable, 
some writing  especially on early pages; I’ll rate the pages as fair, binder in good 
used condition.  Owner estimates cat. Value at $3000+.  You can’t go wrong at 
MB $300.00.  Questions? Contact MBS manager. $300.00

82 France.  Used Group: #14, 50, 67, 98, 99.  Exceptional  value at a good price.
CV $76.25 $16.00

83 France.  Classics.  All in acceptable condition, Used, Moderate to Light cancels.
#18, 25, 27, 28, 35, 50, 59, 84.  Very collectable stamps.  CV $91.00 $20.00

84 France.  Used Classics.  #50, 99, 113, 134, 135.  (Two faulty, 101, 117, not 
counted in CV, space fillers).  CV $32.95 $8.00

85 France.  All in acceptable condition, Used, Moderate to Light cancels: #78, 84,
89, 92, 97, 98, 99.  CV $62.20 $13.00

86 Where’s Waldo?
87 France.  More Used classics in acceptable condition at a great price.  #110, 

112, 113, 117, 119, 123, 125, 130, 131, 133, 134, 136, 141, 163, 170, 171*, 
182.  Seventeen stamps  total.  CV $43.55 $9.00

88 France.  Used Group: #140, 141, 142, 148-150, 152, 170, 171, 175, 193.  Sound
stamps.  CV $26.85 $5.00

89 France.  Mostly Used: #200, 201, 225, 244*, 248, 252, 256, 294.  ’12 CV $54.40 $12.00
90 France.  #300a* (hinge thin), 332*; Used: 344, 374.  (300a counted at 25% of CV).

CV $20.00 $4.50
91 France.  #372, U, LC, F/VF; B292, U, LC, F/VF.  CV $17.50 $6.00
92 France.  Maybe you need to fill in some spaces in the Marianne Set of 1944-

1945.  Here’s 14 of the set including the top 4 values.  MH: #504-506, 508,
510-511; Used: 514-517, 520-523.  CV $6.55 NMB



Lot # Description Minimum Bid
93 France.  Mostly used:  #531, 543, 544, 545, 546, 552**, 575, 627, 628, 649,

717, 732.  CV $28.80 $6.00
94 France.  Packet of 60 large Used stamps.  #932//1374.  Also, several airmail,

postage dues.   With Scott # list.  CV $20.80 $8.00
95 France.  #C27, U, LC, Air View of Paris 1000 Franc, XF.  ’12 CV $27.50 $10.00
96 French Southern and Antarctic Territory.  MNH: #C68, C69, C72, C79.  Also, 

#98.  ’10 CV $7.70 $2.00
97 Germany.  Used.  #16, 34, 57, 62, 78, 215, 361, 362, 380, 383, 398, 399.  ‘12

CV $69.90 $10.00
98 Germany.  #25, M, NG, F/VF.  ’12 CV $440.00 $150.00
99 Germany.  Used.  #441, 451, 463, 469, 650, 673, 674, 683.  Higher  values.

’12 CV $51.75 $8.00
100 Germany.  Used.  #683, 685, 687, 691, 692, 693, 694, 696.  Good values.

’12 CV $53.10 $8.00
101 Germany.  Packet “A”.  Used higher values.  #350, S-O-N Berlin cancel; 683, 

LC; 686, MC; 688, LC; 691, MC; 693, MC.  ’12 CV $84.00 $21.00
102 Germany.  Packet “B”.  Used high Values.  #695, MC “Karlsruhe”; 701, LC;

722, LC; 724, MC; 736, MC; 738, MC; 740, LC; 2416, M, NG.  ’12 CV $69.00 $17.00
103 Germany.  Used better values.   #712, 721, 726, 760, 800, 808, B99, C22, 

C83.  ’12 CV $27.25 $4.00
104 Germany.  Used group with Scott # list.  Duplicates.  Plenty of good values, 

plenty to trade.  #2204 (x4), 2228 (x6), 2232 (x7), 2288 (x4), 2291A (x8), 
2318 (x8), 2321 (x5), 2363-2366 set; 2441A (x8), 2245 (x3), 2466 (x8), 2494
(x4), 2534 (x4), B840 (x4),B965 (x4),  B981, B996 (x2), B1029 (x2), B1030 (x2).
CV $110.70 $8.00

105 Germany.  #B160-B168, cpl set of 9, M, LH.  ’12 CV $10.55 $2.50
106 Germany.  Semi-Postal.  #B326, U, Moderate Cancel, F/VF.  ’12 CV $20.00 $6.00
107 Germany.  Used Semi-Postal Group of higher values.  #B328, MC, F/VF;

B329, MC, F/VF; B338, LC, F/VF; B343, LC, F/VF, Philatelic Theme.  Also
included, B340, U, hinge thin, not counted in CV.  CV $34.50 $10.00

108 Germany.  Semi-Postal.  #B333, U, Moderate Cancel, F/VF.  ’12 CV $25.00 $7.50
109 Germany.  Semi-Postal.  #B341, U, Moderate Cancel, F/VF.  ’12 CV $40.00 $12.00
110 Germany.  Semi-Postal.  #B347, U, MC, F/VF.  ’12 CV $37.50 $11.00
111 Germany.  B-O-B.  #B350, U, LC, F/VF; B353, U, MC, F/VF; B684, U, LC, F/VF;

C61-C64, U, set of 4.  ’12 CV $35.00 $9.00
112 Germany/Berlin.  #9N13, U, LC, F/VF.  ’12 CV $30.00.  Don’t miss this one! $5.00
113 Germany/Berlin.  #9N42a, Booklet pane of 3 with label.  Scott says “booklet

pane of 5 + label” is CV $22.50.  Michel (2007) has single w. tab at 12 Euro
($15.00 U.S.).  Owner has CV at $15.00.  A very good deal! $4.00

114 Germany/Berlin.  Berlin Goldengrube!  Used: #9N51, 9N52, 9N55, 9N56, 
9N58, 9N85, 9N90, 9N91, 9N92, 9N93, 9N102, 9N104, 9N109, 9N111, 9N112, 
9N131, 9N132, 9N133, 9N134, 9N141, 9N154, 9N155, 9N162, 9N163, 9N168,
9N169. Lots of value here.  CV $90.40 $20.00

115 Germany/Berlin.  #9N59, U, MC; 9N60, U, MC; 9N80, MH; 9N135, U.  ’12 CV
$48.25 $12.00

116 Germany/Berlin.  Used, #9N136, high value of set, moderate cancel.  CV $22.50 $4.50
117 Germany/DDR.  #48, U, S-O-N Berlin cancel; 51, U, HC; 60, U, MC; 88, U, MC;

103, U, MC.  ’12 CV $34.25 $8.50



Lot # Description Minimum Bid
118 Germany/DDR.  Packet, mostly M and MNH, higher value items.  #551**; 

630** S/S; 709, U; 740a** pair + one; 1155a**pair; 1338a** strip of 3; 
1370-1373 and B166-B167** complete set; 1722-1725**; 1726** S/S;
2567-2569** cpl set; a few others.  CV $56.10 $11.00

119 Germany/DDR.  #634, sheet of 8 (#a-h), Russian Space Flights, MNH.  CV $30.00 $6.00
120 Germany/DDR.  MNH: #2314-2318, 2319-2322, 2324-2327, 2328-2329, 2339-

2340, 2343-2348, 2345a, 2349-2354, 2355-2358 block, 2361-2362, 2364-2365.
Impressive quality.  CV $23.60 $10.00

121 Germany/DDR.  MNH: #2371, 2372 S/S, 2373-2376, 2377, 2378, 2379-2382,
2383 sheet of 4, 2384-2387, 2388 S/S, C8//C16.  Can’t beat this quality.
CV $19.80 $7.00

122 Gibraltar.  #140, MH (hinge thin).  CV $3.50 NMB
123 Gilbert & Ellice Is.  MNH: #150-153, 159-161, 166-169.  CV $3.65 $2.00
124 Great Britain.  Used.  High Values.  King George V.  #170, L/M Cancel, F/VF;

183, LC, F/VF; 199, M to H Cancel, F/VF (blunt corner).  ’12 CV $109.25 $24.00
125 Great Britain.  #205-208, MH, set of 4.  ’12 CV $19.10 $6.00
126 Great Britain.  192 stamps in multiples, lots of value, Used, with Scott #

list.  Collect and trade.  #226-228 set, 286, 1230, 1232, 1840, 1848, 1856, 
1868, 1872, 1876, 1880, 1882, 1931, 1933, 2085, 2249, 2332, 9 diff Machin
 Heads.  CV $270.45 $10.00

127 Great Britain.  #271-274, MNH; 313-316, MH; 334-336, MH.  ‘11CV $29.65 $7.00
128 Great Britain.  Used.  #286-289, set of 4, Moderate to Heavy Cancels, F/VF.

’12 CV $35.10 $7.50
129 Great Britain.  #286-288, U, F/VF, L/M Cancels.  ’11 CV $12.60 $3.00
130 Great Britain.  Defeat of Spanish Armada, #1221a, strip of 5, Used; Industrial

Archaeology, 1284 (a-d), S/S with special cancel; Lord Mayor’s Show, London,
1289-1293 strip of 5, U; 1296a, FD Cancel.  Also, Guernsey #198a, Guernsey 
Post Office Anniv., S/S of 4 with custom cancel.  CV $21.50 $6.00

131 Great Britain.  Symbols of Good Luck, # 1359a (Bklt pane of 10) with FD
Cancel; 1374-1377 in 2 pairs, U; 1436-1440, strip of 5, FD Cancel, Queen
Eliz. II; 1451-1453 (1451-1452 are a pair), FD Cancel.  CV $22.40 $6.50

132 Great Britain.  #1445-1448, cpl set of 5, Used, L to M cancels.  CV $10.20 $4.00
133 Great Britain.  #1451-1453, MNH, set of 3; 1467, MNH; 1468-1472, MNH,

set of 5.  CV $10.45 $4.00
134 Great Britain.  Machin Heads, mostly Used.  Best is #MH131 (CV $6).  Scott#

list included.  19 stamps (2 dups).  Fill some spaces with sound stamps.  ’12 CV
$15.00 $2.50

135 Great Britain.  Machin Heads, MNH.  #MH190, MH193, MH196-MH198.
CV $8.55 $3.00

136 Great Britain.  #MH 193f, S/S of 1, MNH, Stamp-on-Stamp.  CV $7.00 $3.00
137 Great Britain/Morocco Agencies.  #67-70, MH.  ’11 CV $14.35 $4.00
138 Great Britain/Offices in Morocco, Tangier.  #89-92, MH, F/VF, cpl set;

518-520, MH, F/VF, cpl set; 514, 523, MH.  CV $10.70.  Wow! NMB
139 Great Britain/Jersey.  Packet of 34 U stamps, #38//732.  Also, one

Alderney.  With Scott # list.  CV $13.45 $5.00
140 Great Britain/Jersey, Guernsey.  Tow gorgeous official presentation booklets

with MNH stamps.  Jersey, #596-599, Shipbuilding in Jersey.  Guernsey,
471-474, 40th Anniv of Queen’s Accession.  CV $9.80 $3.00

141 Great Britain/Guernsey.  Approx 30 Used stamps, #44//486, with Scott # list.
CV $8.20 $2.00



Lot # Description Minimum Bid
142 Great Britain/Isle of Man.  Packet of 45 Used stamps, #16//543.  With Scott

number list.  CV $21.35 $8.00
143 Greece.  MNH.  #909-915, 932-934, 949-950.  CV $7.45 $3.00
144 Greece.  MNH.  #1027-1028, 1253- 1254, 1424-1426, 1499a strip of 5, 1513-

1517.  CV $15.75 $6.00
145 Greece.  Club Owned.  Ret. Omni Trading book, mostly Used.  #317//1264,

95 stamps (one with pen cancel not counted).  CV $26.95.  How’s this to get
 your blood pumping?! NMB

146 Greece.  Club owned.  Ret. Omni Trading book, mostly Used.  #1147//1757.
66 stamps.  CV $14.95.  You just can’t beat----- NMB

147 Greece.  MNH.  #1558-1564, 1591-1593, 1605; 1605 block of 4; also 1598,
sheet of 3, Used.  CV $25.75 $7.50

148 Greece.  1988 Olympics.  MNH.  #1623-1627 singles; 1627b, booklet pane 
of 5 in complete booklet.  CV $31.60 $10.00

149 Greenland.  MH: #1, 2, 3 (x2), 4, 92.  CV $9.35 NMB
150 Greenland.  Here’s some quality material, MH and 1 Used: #2, 3, 4, 7, 9, 48,

49, 50, 51, 60, 65, 78, 84, 124, 126, 310, 311.  ’12 CV $29.30 $10.00
151 Guinea.  #B25-B29, set of 5, MNH.  CV $6.85 $3.00
152 Guyana.  #14-19, MNH.  High values of set.  CV $19.50 $8.00
153 Guyana.  #20-23, MNH, set of 4; 24-25, MNH, 26-27, MNH, Stamp-on-Stamp;

28-31, MNH, set of 4; 33, 33A, 34, 35, MNH. $2.00
154 Guyana.  #32-32H, MNH, cpl set of 9.  CV $10.00 $4.00
155 Guyana.  #32  (I –T), cpl set of 12.  CV $21.10 $10.00
156 Guyana.  #38a, MNH, strip of 3; 39-53, MNH, set of 15.  CV $20.40 $10.00
157 Guyana.  MNH: #54-55; 56-59, set of 4; 60-63, set of 4; 64-67, set of 4.  

Used/CTO: 83-86, set of 4; 87-90, set of 4; 94.  CV $5.00 $2.00
158 Guyana.  All MNH: #100-101, 102-105 (set), 110-113 (set), 141A, 143-147,

197-200 (set), J3, J4.  CV $9.65 $3.00
159 Hong Kong.  #41, U, register cancel; 174-175, MLH, F/VF; 246a, U, Moderate 

Cancel; 401, U, LC, corner crease; 402, U, L/M Cancel.  CV $35.50 $12.00
160 Hong Kong.  #147-150, M, LH, VF, cpl set of 4.  ‘12CV $76.50 $30.00
161 Hong Kong.  #219-220, 228, Used, LC.  CV $11.70 $4.00
162 Hong Kong.  #233, U, MC, F/VF, $2 denom.  CV $16.00 $6.00
163 Hong Kong.  #242-244, U, MC, F/VF.  CV $10.05 $4.00
164 Hungary.  Recent issues, MNH: #4100, 4102, 4103, 4121; 4141, S/S of 6, #a-f;

also, CB3-CB12 (CB9 missing), MH.  ’12 CV $28.50 $9.50
165 Iceland.  Packet of Used (a few MH) 32 stamps.  #126, 147, 171, 173, 208B, 

226, 300-301, 306-307*, 363*, 394*, 461-471*, 475, 490, 570, 587, 601, 643, 
645, 671, 708.  CV $20.90 $4.00

166 Iceland.  Better value group.  #153*; 177, U, MC; 208Bd, U, perf 11.5; 272, U,
MC; 548, U, LC; 591, U, LC; 627, U, LC; 642-645, U, set of 4; 677, U, LC; 755, U, 
L to M cancel.  ’12 CV $72.05 $18.00

167 Iceland.  21 stamps, M & U, #217//266.  CV $11.80 $2.00
168 Iceland.  #506-507, MNH, Europa; 639-640, MNH.  CV $9.25 $3.00
169 Iceland.  #C3, MH, HR; C31, U.  ’11 CV $25.90 $5.00
170 Iceland.  #C29, U, MC, F/VF.  CV $10.50 $2.50
171 Indonesia.  #1198, S/S, MNH.  Total Solar Eclipse (6-11-83).  ’12 CV 17.00 $6.00
172 Indonesia.  #1215, 1216, S/S’s, MNH.  Telecom ’83 Exhibition; Philatelic

Museum Opening, Jakarta.  CV $22.00 $9.00
173 Indonesia.  #1226a, S/S of 2, MNH, Forestry Resources.  ’12 CV $20.00 $8.00



Lot # Description Minimum Bid
174 Iran.  #109, MH, F/VF.  CV $20.00 $8.00
175 Iran.  15 mostly better values.  #440, U, LC; 442, U, LC; 460, U, LC; 498*, F/VF;

500*, F/VF; 882, U, LC; 897, U, LC; 900, U, MC; 1033*, NG; 1105-1106*, F/VF;
1127*, F/VF; 1146a, U, LC; 1165, MH, F/VF; 1300*, F.  CV $64.35 $16.00

176 Ireland.  Packet of 14 higher value stamps, mostly U (3 are M).  Best: #74, 
150, 168*, 176, 203**.  Useful stamps with Scott # list.  ’12 CV $109.00 $21.00

177 Ireland.  Used Group, better values.  #110, 121 (blunt corner, not in CV), 125*,
126, 127, 205, 212.  CV $18.10 $4.50

178 Ireland.  #748c, S/S of 4, MNH.  CV $7.00 $2.00
179 Ireland.  #C2, U, S-O-N cancel, missing a few perf nibs.  CV $13.00 NMB
180 Israel.  #851, MNH, sheet of 2 with multiple labels, Tel Aviv Seashore 

Promenade.  CV $8.00 $2.50
181 Israel.  #1020, U blk of 4, LC, VF.  CV $23.00 $5.00
182 Israel.  #1196, pair, FDC, w. tabs; 1274, pair, w. tabs; C27, MNH, VF, w. tab.

CV $18.50 $7.00
183 Italy.  #60, MNH.  CV $65.00 $15.00
184 Italy.  #78, MH, HR (paper adhesion).  CV $87.50 $20.00
185 Italy.  #79, MH.  CV $120.00 $30.00
186 Italy.  Club Owned.  Ret. Omni trading book.  Used stamps, #189//1845, 87

stamps, all large.  Unknown year CV $20.85.  Hello? NMB
Bonus!  MNH: 2223, 2226, 2227, 2228,2230, 2231, 2267, 2319!!

187 Italy.  #213-231, complete set, MH (222A has NG).  CV $37.00 $10.00
188 Italy.  #301, MH, HR; 532, MH; 653, MNH, 860-861, MNH, set of 2; 896-898, 

MNH, set of 3; 1297, U, high value of set.  CV $28.65 $7.00
189 Italy.  #342-344, MH, set of 3; 410-412, MH, set of 3; 423-426, MNH, set of 4;

915-916, MLH.  Also, 397, 399, MH (2 high values of set).  CV $27.45 $8.00
190 Italy.  Used.  #502, 504, 505, 506, 536, all higher values, sound stamps.

CV $40.25 $8.00
191 Italy.  #549-565, MH.  CV $43.60 $14.00
192 Italy.  17 Used stamps.  #1580//1830.  Tourism, cars, Europa, etc.  ’11 CV $12.15 NMB
193 Italy.  B-O-B.  #C123-C126, U, set of 4; E17, MH.  CV $12.40 $3.00
194 Italy.  #O6, MH, F.  CV $20.00 $5.00
195 Ivory Coast.  #24, U, LC.  CV $2.75 NMB
196 Japan.  Pre-War.  #202-205, MH, set of 4; 218, MH, crease; 219, M, NG; 223,

MH; 231, MH.  CV $20.80 $9.00
197 Japan.  #349-350, MLH; 382-383, MLH; 465-466, MLH.  CV $26.60 $13.00
198 Japan.  #537-538, MLH, set of 2.  CV $17.75 $8.50
199 Japan.  #552-553, MLH, set of 2.  CV $19.75 $10.00
200 Japan.  #556, MLH; 578-579. MLH, set of 2.  CV $22.50 $11.00
201 Korea.  MNH: #93, 102, 104, 190, 363, 372, 467, 473-477, C2.  MLH: 119-121,

332, 338, 361.  Used: C1.  CV $32.05 $10.00
202 Korea.  5 stamps: #126, U, LC; 181*; 182, U, LC; 198, U, MC; also, DPR #134, 

U, MC.  CV $38.25 $13.00
203 Korea.  MNH.  #294, 446 (x3), 550, 568, 580-581, 876-877 (also 876-877 Used),

995-996. CV $24.90 $7.00
204 Korea.  15th Anniv. of Korea’s Girl Scouts, #325a, S/S, imperf.  CV $12.50 $5.00
205 Korea.  6th National Mourning Day, 1961).  #326a, S/S of one, imperf, MNH.

CV $10.00 $3.00
206 Korea.  Tortise Warships of 16th Century.  #356, 357, MLH.  CV $25.00 $8.00
207 Korea.  #402, 403 (x2), 410-411 pair, 412, 501, MNH.  CV $37.75 $10.00



Lot # Description Minimum Bid
208 Korea.  Inauguration of Pres. Park.  #579, MNH.  CV $20.00 $6.00
209 Korea.  All MNH:  #691-695, 871 blk of 4, 904, 904a S/S, 912-913, 917 (x4),

928-931 block of 4, 995-996, 1042-1043.  CV $36.15 $11.00
210 Korea.  President Park (5th Term).  MNH: #1148, 1148a S/S of 2.  CV $13.30 $4.00
211 Korea.  Souvenir Sheets, Group “ A”.  MNH: #321a, 326a, 329a, 469a, 472a,

494a, 495a, 500a.  CV $36.50 $13.00
212 Korea.  Souvenir Sheets, Group “B”.  MNH: #503a, 504a, 545a, 560a, 563a, 

580a, 581a, 592a, 594a.  CV $48.50 $17.00
213 Kyrgyzstan.  #47a, mini sheet of 6 (#42-47), MNH.  CV $9.00 $4.00
214 Liberia.  Apollo 14, #549-554, set of 6, MNH.  Unusual.  These are 6 small S/S’s

not listed as such in Scott, 3.5” x 3.75” each.  CV $10.00 $4.00
215 Liberia.  Colorful Stamp-on-Stamp S/S, American Bicentennial, Plymouth

Plantation, Mayflower.  #C214, CTO.  CV 3.00 NMB
216 Liechtenstein.  Olympic Games, Munich.  #496-499, U block; Olympic Games

1984, 784-786, U block.  CV $15.40 $4.00
217 Macau.  #364, MLH, F/VF.  CV $9.75 $3.00
218 Malagasy.  63 stamps, CTO and MNH, #1174//1270.  Scott # list included.

’08 CV $22.85 $4.00
219 Malaysia.  #5, MH; 43, U, blunt corner; 70, MH; 107, MH; 182, U; 182a, U, 

(unwatermarked).  Also, Malacca, 71a (sideways wmk); 78a, U.  CV $35.75 $9.00
220 Marshall Islands.  Legendary Jet Fighters, #600, sheet of 25, #a-y, MNH.

Magnificent action depictions.  ’12 CV $16.00 $4.00
221 Mauritius.  #89, 90, 116, M, H/H, F/VF.  CV $11.55 $3.00
222 Mauritius.  #204, 208-210, MNH; 454-455, 461, Used.  CV $7.00 $3.00
223 Mauritius.  #469, U, LC, F/VF; 507-508, U, LC, F/VF; J1, J2, J10, MNH.

CV $12.85 $5.00
224 Mexico.  #37, 44, imperfs, roughly cut from sheet; paper adhesion gum side.

CV $35.00 $10.00
225 Mexico.  Souvenir Sheets, MNH:  #983a, 985a, 1385, C329a, C331a, C345,

 C434.  CV $35.50 $14.00
226 Mexico.  Telecommunications Satellite Launch, #1389, MNH, S/S, imperf.

CV $3.50 NMB
227 Mexico.  #C320a, S/S of 3, MNH, very sm. tear.  CV $3.00 NMB
228 Micronesia.  Pioneers of Flight.  #191 a-h, 200 a-h (blocks of 8), MNH.

Aircraft fans should have these!  CV $18.95 $9.00
229 Micronesia.  #241 a-d, block of 4, S/S Olympic Games Centennial (Stamps on

Stamps); 248 a-d strip of 4 with margins, MNH.  Citrus Fruit.  CV $18.25 $9.00
230 Monaco.  #198-202, C14-C15, CB6, B93, MH.  Complete set of 9.  CV $10.35 $4.00
231 Monaco.  Sales Sheet (from another club).  Mostly MH.  #196, 198, 200, 207,

406 (Used), 826, 881, 920, 926, 934, 939, 1125, 1564, 1851, C16, J49, J50, 
J51, J52.  CV $35.00 $7.00

232 Monaco.  Sales Sheet (from another club).  Mostly MH, a couple Used.  
#199//706, J21//J41.  33 stamps.  CV $29.20 $5.00

233 Monaco.  MNH.  #354, 355, 356, 366-370 (x2), 412, 553 (x3), 557-560 block
of 4 (x2), 561-564, block of 4 (x2), 565, 665, 666, 667.  CV $20.75 $5.00

234 Mongolia.  Two MNH sets: #1012-1018, 1157-1165, Soccer, Motorcycle 
Racing.  CV $9.20 $4.00

235 Mongolia.  Chess Pieces, #1202-1207, set of 6, MNH; Historic Bicycles, 
1233-1240, set of 8, MNH.  CV $8.90 $4.00



Lot # Description Minimum Bid
236 Mongolia.  Three MNH Soccer-themed sets, complete; #1242-1249, 1465-

1471, 1502-1508.  CV $11.95 $5.00
237 Montserrat.  #323-326, MH, complete set.  CV $2.50 $1.00
238 Morocco.  (1970). #236-240, MH, attractive single issues.  CV $2.15 NMB
239 New Zealand.  Here’s one reason I like this job.  I keep pulling material out of

boxes, never knowing what to expect.  #131d, block of 4, overprinted “Victoria 
Land” in two lines.  Includes an interesting letter explaining its history.  See 
notes in Scott Cat.  Astounding “must have” for the Antarctic collector or 
historian.   CV $280.00 $100.00

240 New Zealand.  #192, U, MC, F/VF.  CV $20.00 $7.00
241 New Zealand.  #794a, S/S of 4 (791-794), MNH, Antarctic Research; B100a, 

S/S of 6 (B98-B100 x2), MNH; B102a, S/S of 6, MNH.  CV $6.75 $2.50
242 Norway.  #29, MC, U, F; 31, U, HC, F/VF; 279-289, U, cpl. set; 604-605, MNH; 

905-906, MNH; 992, MNH; B59-B61, MNH, F/VF.  CV $69.25 $12.00
243 Norway.  #277, M, HH, F/VF.  CV $60.00 $10.00
244 Norway.  100+ stamps, some dup, recent, Used, most off-paper.  CV $69.45 $7.00
245 Oman.  Used, overprints.  #48, 49, VF.  CV $4.20 NMB
246 Poland.  Approx. 900 stamps from the 1950-1980’s era.  Some dup.  Sheets 

not counted in total number of stamps.  Lots of CTO.  Most on album pages.
Value estimated at $180.00.  Wow! $18.00

247 Poland (Occupied).  Mostly Used: #N42, N48, N49, N56, N57, N60.  Also, 
Officials, Used: O2-O8, O10-O11 (also, O1-O11 MH), O12-O14, O17-O20, 
O22, O24, O27 (in various perfs), O28, O29-O31.  CV $18.15 $8.00

248 Romania.  Approx. 1000 stamps, M & U and CTO, some dup, era 1945-1970.
CV $200.00+ $10.00

249 Russia.  MNH: #1087-1088, 1098-1099, 1123-1124, 1654A.  CV $6.55 $3.00
250 Russsia.  Packet of 12 MNH stamps, ID’d.  #1206-1207, 2761-2763, 3075-

3076, 3215, 3715, 4080, 5445, 5453.  CV $5.90 $2.00
251 Russia.  MNH.  #2808-2810, F/VF, cpl set; 3162-3164, cpl set; 3976-3982, cpl

set, famous paintings.  CV $8.75 $3.00
252 Russia.  Approx. 1500 M & U & CTO stamps from 1950’s-1990’s.  Some dup 

on album pages.  Massive collection.  CV $300.00+ $15.00
253 South Pacific Islands.  90+ M & U stamps from the lovely South Seas.  Best: 

Christmas Is. #414, 474, 483; Cook Is. 195-198, 447; Fr. Polynesia 7, 30, 31,
39, 45, 109-111, 226-228, many others including Gilbert & Ellice, Norfolk, 
Pitcairn, Samoa, etc.  with Scott # list.  CV $69.05  Wow! $7.00

254 Spain.   (1961-1962).  Used, 40 stamps, #993//1105.  CV $17.60 $4.00
255 Spain.   (1962-1963).  Used, 53 stamps, #1116//1181.  CV $20.75 $5.00
256 Spain.  (1963-1964).  Used, approx. 60+ stamps, #1182//1259, C175-C176.  

CV $22.60 $5.00
257 Spain.  Airmails.  20 stamps, more MH than U.  #C18, C19, C21, C31, C32, C50-

C53, C57, C62, C63, C73-C80, C132.  CV $14.75 $3.50
258 Sudan.  #16, MH, F/VF.  ’12 CV $35.00 $12.00
259 Sudan.  #24, MH, VF.  ’12 CV $32.50 $11.00
260 Sudan.  #98, MH, F/VF (crease); 111, MNH, VF.  CV $18.50 $6.50
261 Sweden.  Nobel Prize winners, 1907-1910.  MNH: #769-770, 804-805, 842-844,

878-880.  Impressive quality.  CV $6.75 $2.00
262 Sweden.  MNH.  #877a, complete booklet with pane of 10 (2 each 873-877);

1553, S/S of 3 (#a-c).  CV $12.25 $4.00



Lot # Description Minimum Bid
263 Sweden.  MNH.  #918a, complete booklet with pane of 10 (2 each, 914-918);

1617a, complete booklet with pane of 12 (1614-1617 x3).  CV $19.75 $6.00
264 Sweden.  Presentation Booklet for Travels of Carl von Linne’, botanist.

Contains booklet pane of 6, #1242-1247.  Booklet in Swedish, German, 
English.  CV $4.25 $2.00

265 Sweden.  Presentation Booklet for Swedish Automobile History.  Contains
#1334, mini sheet of 6 stamps (#a-f) with special cancel.  Booklet in Swedish,
German, English.  CV $6.50 $3.00

266 Sweden.  MNH.  #1677a, booklet pane of 6 (1672-1677); 1708a, booklet pane 
of 3 (1706-1708) x2.  Both are complete booklets.  CV $14.25 $4.00

267 Sweden.  MNH.  #1681-1690, booklet pane of 10; 1704-1705, strip of 4 (2 each).
CV $21.80 $5.00

268 Sweden.  MNH.  #1906a, complete booklet with pane of 3 + label (1904-1906);
1909a, complete booklet with 2 panes of 3 (1907-1909 x2).  CV $28.00 $8.50

269 Tanzania.  79 large colorful stamps, mostly CTO (some MNH).  #967//1385,
Scott # List included.  CV $69.70 $15.00

270 Thailand (Siam).  Early issues.  Used.  #11, 12, 14, 16, 40, 49, 55, 70, 85, 87.
Sound stamps.  CV $54.85 $14.00

271 Thailand (Siam).  Early issues.  Mostly U, sound stamps.  #97, 101, 105, 113, 130, 
132, 134, 136, 138, 140, 141, 142, 143, 187, 190, 193, 194, 195, 196, 197, 198. 
 CV $69.20 $17.00

272 Thailand (Siam).  Used quality stamps.  #145, 146, 147, 156, 158, 160, 163, 167,
168, 245, 246, 249, 259, 263, C2, C3, C5, C6.  CV $24.20 $6.00

273 Thailand (Siam).  Used stamps.  #207-214, 211 block of 4, 225, 227-229, 265,
267, 268, 269, 271, 272, 275, 276, 278-281.  CV $30.95 $8.00

274 Thailand (Siam).  Used quality stamps.  #235-237, 240-242, 348-361, C20-C22.
CV $35.35 $9.00

275 Thailand (Siam).  Used.  #283-288, 290-293, 304, 307, 308, 309-311, 312, 313.
CV $14.40 $3.50

276 Tuvalu.  1981 Prince Charles and Lady Diana Royal Wedding, 3 diff MNH sheets
 of 7 stamps:  10c, 45c and $2 denoms, #157-162.  Set of 3.  CV $12.00  Bonus: 
84a, S/S of 81-84, 25th Anniv. of Queen Eilz. II $4.00

277 Uganda.  MNH Group.  #180 (high value of set), 215, pair; 216 pair; 217 pair; 
218 pair; 314-316, set of 3; 317 S/S, 342-344, set of 3.  Bonus: Pair of stamps w.
Soccer players.  ‘12 CV $14.05 $4.00

278 Vatican city.  You won’t see these in Scott but these are fabulous!  Set of 4 
prepaid art postcards from the Vatican Museum.  Striking religious art, front 
and back, with gorgeous Official Folder that is a work of art in itself.  Face
value is 4.95 Euros ($6.40).  Worth much more in my opinion! $5.00

279 Zaire.  Salvation Army.  #968. S/S, CTO.  CV $22.50 $4.50
280 Worldwide.  Serious Booklets.  Scott lists many as only booklet panes.  Here are

19 complete intact booklets from a variety of countries.  Post Office fresh.
USA (1), Belgium (2), Canada (2), Denmark (1), Germany (1), DDR (1), GB (6),
Netherlands (1), New Zealand (4).  ’13 CV $125.45 $45.00



Lot # Description Minimum Bid
281 Worldwide.  Club-owned Cigar Box (8.5” x 6” x 2.5” outside dimensions).  

Absolutely crammed with loose stamps (no on-paper), 102 cards, glassines, 
S/S’s, a couple of covers---so much material that you will be busy for weeks.
Lots and lots of good stamps---not much min. value either).  At a glance: hardly 
any  USA--- I see Japan, Uganda, India, Poland, Germany, Great Britain, Spain,
Iran, Barbados---you name it!  Used, some Mint, hardly any duplication.  These 
cigar box lots are among  the most heavily bid lots.  Satisfaction guaranteed!
We’ll start the melee’ at MB $25.00. $25.00

282 Worldwide.  Packet of better stamps from mostly smaller countries.  20+ Used
 stamps all $1.00 or more in CV.  Best: Denmark #114, Diego Suarez 39, Faroe
 Is. 33, GB 2685, Greenland 227-229, Slovensko 482, etc.  Total CV $36.45 $7.00

283 Worldwide.  150 stamps, M & U, ID’d on sheets of 25 each country: Germany,
Iceland, Australia, Great Britain, India, France.  All better stamps with no 
minimum values.  ’10 CV $97.90 $12.00

284 Worldwide.  “H-I” Countries.  Used Hungary: #2592-2598, 2565, 2568,
3429a (block of 4), 3477, 3478.  Indonesia: B156-B159, B187-B190, 
B191-B194 MNH.  Hong Kong:  MNH 174, 175, 333 pair; Used 270, 271-
272, 531.  All higher values.  CV $57.25 $10.00

285 Worldwide.  500 diff pre-1940 stamps, M & U.  Approx value $100.00 $10.00
286 Cinderella Souvenir Sheets.  Four humorous S/S’s issued for exhibitions held by

the Wilkensburg , (PA.)Stamp Club in 1963, 1964, 1973 and 1978).  They are
 actually funny and well-executed.  All four are quite unique.  Can you put a value 
on “Upper Slobbovia”? NMB

Bargain Bin: The following lots have appeared previously and were not sold.  They now reappear
with discounts and price reductions, some very substantial as indicated.  Here is a chance to score 
some great bargains.  Last chance on these lots.
BB287 Argentina.  #640, 701, MH.  CV $13.00.  Was $4.00 in MBS #53.  50% off! $2.00
BB288 Australia.  Birds plus a Doggie.  #401, 406-409, MNH (Birds); 503, MH, 

(Seeing-eye doggie).  CV $14.15.  Was $6.00 in MBS #53.  Big reduction! $3.00
BB289 Bermuda.  #510-513, MNH, cpl set; also, Barbuda, 502-505, MNH, cpl set.

CV $8.00.  Was $3.00 in MBS #53.  50% off! $1.50
BB290 Cameroun.  #C29, MNH, VF, UPU Issue.  CV $8.00  Was $3.00 in MBS #53.

Donated to the Club.  Now! NMB
BB291 Canada.  #208, U, MC, F/VF; 213, MH, HC, F/VF; 223, U, LC, F/VF, good

“Iroquois, Ont.” circular cancel.  CV$3.25.  Donated to the Club. NMB
BB292 Canada.  #C4, Ottawa Conference 1932 overprint, very fresh, MNH, F/VF.

CV $70.00.  Was $40 in MBS #53.  Huge reduction! $20.00
BB293 Central African Republic.  Hot Air Balloons.  #C282-C285, C286 S/S, MNH.

Beautiful Historic set.  CV $15.75. Was $7 in MBS #53.  Big reduction! $4.00
BB294 Congo, Republic of.  Beautiful MNH Primates, complete set, #951-957.

CV $10.00.  Was $6.00 in MBS #53.  Half-price now! $3.00
BB295 France.  #93, U, G.  CV $25.00.  Was $5.00 in MBS #53.  Reduced 50%! $2.50
BB296 Germany.  #401, MH (some paper adhesion gum side).  CV $13.50.  Was 

$4.00 in MBS #53.  Reduced by half! $2.00
BB297 Great Britain.  #108, U, MC, F/VF.  Wow!  CV $220.00.  Was $75.00 in MBS 

#53.  Here’s a deal!  17% of CV! $37.00
BB298 Great Britain.  #120, MH, F/VF, some toning on gum side, spotty gum.  

CV $65.00.  Was $25.00 in MBS #53.  Huge price slash! $10.00



Lot # Description Minimum Bid
BB299 Great Britain.  #122, one shilling denom, U, F/VF.  CV $65.00.  Was $10 in

MBS #53.  A steal at--- $5.00
BB300 Great Britain.  #179, U, HR, some paper adhesion gum side, HC, F/VF.

CCV $75.00.  Was $8.00 in MBS #53.  Here’s a deal! $4.00
BB301 Great Britain.  #180, U, “H” perforation, oval “Register” cancel, F/VF,

(pulled corner nib).  CV $125.00.  Was $10.00 in MBS #53.  Can’t go much
lower!  $5.00

BB302 Great Britain.  #185-186, MH, HR, complete set, Empire Stamp Exhibition,
1924.  CV $29.00.  Was $6.00 in MBS #53.  Now reduced! $3.00

BB303 Great Britain.  Royal Mail Presentation Pack.  Machin Heads:  (All MNH), MH 70, 
MH 97, MH 120, etc.  7 stamps.  CV $9.55.  Was $5.00 in MBS #53.  50% cut! $2.50

BB304 Great Britain.  Royal Mail Presentation pack.  Machin Heads: MH 91, MH 115, 
MH 125, etc.  7 MNH stamps.  CV $12.50.  Was $6.00 in MBS #53.  Reduced! $3.00

BB305 Guinea.  19th Century Warships.  #1396-1401, 1402, complete set + S/S, MNH.
CV $14.85.  Was $7.00 in MBS #53.  Price cut in half! $3.50

BB306 India.  #233-234, MLH, F/VF.  First Asian Games, 1951.  CV $15.50.  Was $5.00
in MBS #53.  Wow! $2.50

BB307 Ireland.  Art Treasures.  #767-793, MNH, XF, complete set.  Wonderful!
CV $82.50.  Was $20.00 in MBS #53.  Reduced now! $15.00

BB308 Italy.  #60, 62, MH, HR, some gum dist. (pulled corner nib on 60).  CV $120.00
Was $30.00 in MBS #53.  Big Price Cut! $15.00

BB309 Jamaica.  #130a, MLH, VF, perf 12.5 x 12.5.  CV $7.50.  Was $3.00 in MBS #53.
50% off! $1.50

BB310 Mexico.  Group of higher values, MH (mostly) and MNH: #645, 774, 775, 864, 
865, 882a, 896, 1306a, 1729, 1730, C73, C192, C196, C197, C214, C220F, C449, 
C450, Q7, Q8.  CV $224.00.  Was $45.00 in MBS #53.  How’s this for a price cut?
$20.00

BB311 Monaco.  #20, U, MC “Principality”, F.  CV $32.50.  Was $8.00 in MBS #53.  Half price! $4.00
BB312 Monaco.  #258-259, F/VF (258 is MLH, 259 is MNH).  CV $32.00.  Was $15.00 in MBS 

#53.  50% off! $7.50
BB313 Monaco.  #496-498 (3 high values of set), MH.  (Note: 497 has corner crease).

CV $9.10.  Was $3.00 in MBS #53.  Totally reduced! NMB
BB314 Monaco.  9 MNH stamps: #865-867, 1638-1639, 1643-1644, 1646-1647.  CV $31.70.

Was $13.00 in MBS #53.  Big reduction! $6.50
BB315 Monaco.  #955-960, MNH, set of 6; 1115-1122 (missing 1123), MNH; 1654-1659, MNH,

set of 6; CB7, MH; CB10, MNH.  CV $73.15.  Was $22.00 in MBS #53.  A big 50% off! $11.00
BB316 Nicaragua.  Space Aliens!  Reported Alien Sightings on color S/S’s.  There are 8 sheets 

(#2020-2027) in the set.  This short set is missing #2026.  Unusual, valuable and maybe
the strangest S/S’s ever!  CV $148.00.  Was $35.00 in MBS #53.  THEY are coming!
Reduced to--- $17.00

BB317 Nyasaland.  Two MNH complete sets:  #85-86 (Silver Wedding Anniv.), VF; 112-122,
Queen Elizabeth, XF.  CV $37.10.  Was $12.00 in MBS #53.  Nice reduction! $7.50

BB318 Poland.  Several complete MNH and MLH sets, #909//2395.  CV $20.45.  Was $9.00
in MBS #53.  Donated to the Club and totally reduced! NMB

BB319 Portugal.  #415, M, HH, F/VF.  CV $10.00.  Was $3.00 in MBS #53.  100% reduction! NMB
BB320 Samoa.  #793-796, Christmas 1991 Issue, complete set.  CV $9.50.  Was $3.00 in

MBS #53.  Now!  Wow! NMB
BB321 Trieste.  AMG.  #E1-E4, MNH, NG.  Very fresh.  CV $75.60.  Was $35.00 in MBS #53.

Nicely reduced to--- $18.00



Lot # Description Minimum Bid
BB322 Yugoslavia.  Packet of 100 stamps, U, looks like common stamps from the 1950’s-

1970’s.  Est. Value $20.00.  Was $7.00 in MBS #53.  Reduced! $3.50

End of Mail Bid Sale #57

MAIL BID SALE RULES AND INFORMATION

1. Bid increments: $1 10 = $0.50, $10 30 = $1.00, $30 100 = $2.00, Over $100 = $5.00. Bid in ‐ ‐ ‐
these increments only. Odd amounts will be lowered to the next increment. All bids are in US 
dollars. 

2. High bidder wins at one advance over second highest bidder.‐
3. If there are tie bids, the earliest postmark wins. 
4. If only one bid is received, lot goes at the minimum bid listed by the owner.
5. State the highest you are willing to pay. Your high bid will be used only if necessary. No “buy” 

bids or requests for percentage increases will be accepted. 
6. Lots are returnable for items misdescribed or misidentified. No returns on large lots or collections,

etc. 
7. The Mail Bid Sale Manager reserves the right to decline unreasonably low bids.
8. Lot information will be sent to successful bidders with invoice. Invoice will include postage (and 

insurance, where appropriate). Payment is expected in US funds within 10 days of being invoiced.
9. Lots totaling $100 or more and shipped in one package will be insured. To request insurance on 

shipments totaling less than $100, contact the Mail Bid Sale Manager.
10. Lots will be shipped and billed by the Mail Bid Sale Manager and payment should be sent to the 

address on the invoice. PayPal can be used: ExecutiveDirector@iswsc.org. There will be an 
additional 10% fee to cover the PayPal transaction. PayPal users should notify the Mail Bid Sale 
Manager by e mail when payment has been made.‐

 
Abbreviations:

& = And
+ = Plus 
// = Incomplete
ADDR = Address (ed)
ANN = Anniversary
APPROX = Approximate (ly) 
APS = American Philatelic 
Society
BKLT = Booklet
BLK = Block
BOB = Back of Book
CAT = Catalogue (d)
COMMEM = Commemorative 
(s)
(IN)CPL = (In)Complete
CTO = Cancelled to Order 
CV = Latest Scott Catalog Value 
(or year listed) 
DEFIN = Definitive (s)
DIFF = Different

DUP = Duplicate (s) 
EST = Estimate (d)
  F = Fine, off center, but perfs 
don’t touch design
FD(C) = First Day (Cover) 
G = Good, perfs cut into design
HBO = Held by Owner
HC = Heavy Cancel
HH = Heavy Hinge
HR = Hinge Remnant
ID’d = Identified
INCL = Include (s) (ed)
LC = Light Cancel
LH = Light Hinge
M or * = Mint 
MC = Moderate Cancel 
MH = Mint Hinged 
MLH = Mint Light Hinge

MNH or ** = Mint Never Hinged
NG = No Gum
NMB = No Minimum Bid
OG = Original Gum
PNB = Plate Number Block
RET = Retired, Returned
SE = Straight Edge 
SON = Socked on the Nose
S/S = Souvenir Sheet (s)
TH = Thin
U = Used 
UNADDR = Unaddressed
VF = Very Fine, wide margins
VG = Very Good, perfs touch  
design
W/(O) = With (out) 
WMK = Watermark
XF = Extra Fine



You can use this form (or a reasonable facsimile) to submit a lot for sale in an upcoming mail bid sale
Lot Submission Form

Member Name: _______________________________________________________________________

Address:_____________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

Phone Number:______________________________ Email:_________________________________

Lot Description:_______________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

Catalogue Value (min $5.00):__________________ Minimum Bid:__________________________ 

Send to: Mike Crump/ISWSC; PO Box 580; Whittier, CA 90608-0580



ISWSC Mail Bid Sale – Bid Sheet
Mail Bid Sale #55

Closing June 30, 2014

Please Print Clearly or Attach Address Label

Name:

Address:

Phone:

Email:

ISWSC Membership No.:

Insure Shipments of lots totaling less than $100      _______Yes        ________No

Mail bids to: Mike Crump/ISWSC; PO Box 580 Whittier, CA 90608-0580
You may also submit bids by email to desoto1947@yahoo.com

Lot # Bid Lot # Bid Lot # Bid Lot # Bid Lot # Bid Lot # Bid

To submit bids, ask any questions, obtain forms or submit lots for an upcoming mail sale, contact:

Mike Crump Phone: (562) 695-0104
PO Box 580 Email: desoto1947@yahoo.com
Whittier, CA 90608-0580

mailto:desoto1947@yahoo.com

